



9670635 (全省市话收费) 0635-8451234

欢迎提供 新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999 网上论坛: http://bbs.qjwb.com.cn/



▲25日凌晨2点, 有行人路过这座被撞得支离破碎的公交亭。 本报记者 刘铭 摄

▲24日晚11点多, 一辆银白色轿车撞烂公交亭后侧翻, 四脚朝天。 本报记者 王尚磊 摄

轿车撞烂公交亭四脚朝天

事发深夜, 目击者称该车车速很快

本报8451234热线消息(记者 王尚磊) 24日晚11时左右, 在兴华路和卫育路交叉口向西约100米处, 一辆银白色轿车上演惊魂一幕, 撞烂公交亭后侧翻, 四脚朝天。

24日晚11时20分, 记者在事发地点看到, 一辆银白色轿车翻扣在非机动车道上, 附近一个公交亭被这辆轿车撞得支离破碎。这辆银灰色轿车前脸损坏严重, 车

前挡风玻璃和前车门处的玻璃都出现裂痕, 车顶没有明显受损。

三名年轻男子试图把四脚朝天的轿车翻过来, 但由于轿车太重, 三名男子只好求助围观路人, 见没人上前帮忙, 三名男子便现场承诺谁帮忙抬车, 就给谁100元钱。最终, 十多名路人帮着三名年轻男子把四脚朝天的轿车翻了过来。

一名穿运动上衣的男子

打开车门, 坐到驾驶座上想启动轿车, 但没有成功, 这名男子只好关上车门, 和十几名路人把轿车抬到机动车道上。这名男子打开轿车后备箱取出很多物品, 并向参与抬车的路人发放香烟。

参与帮忙抬车的一位路人介绍, 晚上11点多, 他在兴华路和卫育路交叉口等红灯, 看到这辆银白色轿车自东向西行驶, 车速很快, 在经过这个公交亭时, 轿车右

车轮碰上路边的马路牙子, 失控后撞上公交亭, 翻扣在路面上, 车上钻出一人, 走到远处用手机打电话。

聊城市人民医院急诊医生介绍, 事发时, 有路人拨打120报警, 医生赶到现场没有发现伤者。

聊城市交警支队市区交通事故处理中队民警说, 他们接警后立即赶往现场进行勘查, 并拖回一辆银白色轿车, 事故原因正在调查中。

夜晚乘出租 司机不找零

运管处: 应按照实际金额找零

本报聊城8451234热线消息(记者 张召旭) 24日晚, 聊城的一位出租车司机因为找零钱的问题与乘客发生争执, 出租车司机以没零钱为由, 拒绝给乘客找零钱。乘客认为, 乘车打表记着公里数, 该找多少就是多少。

水城华府的刘先生, 24日晚, 他从金鼎商厦看完电影坐出租车回家, 送到家门口后, 计价器上显示5元4角。刘先生便从钱包里拿出10元钱付给了出租车司机, 出租车司机只找给他3元钱。“我当时就问那出租车司机, 计价器上显示是5.4元, 加上1元钱燃油税, 他应该找给我3.6元。”

“这次算你赔本, 下次你坐我的车再给你补上。”这名出租车司机说, 他没有6毛钱零钱, 如果只收刘先生6元

钱, 他就得赔钱, 所以只找给他3元钱。为此, 两人在车上争执起来, 最终出租车司机在路边的一家商店兑换了零钱, 找给了刘先生。

25日上午, 记者随机采访了几位出租车司机, 大多数出租车司机认为, 夜晚乘坐出租车起步价是6.4元, 找零钱是件让司机和乘客都很头疼的事情, 一般出租车司机很少携带角币。一位出租车司机表示, 他如果遇到这种情况, 要是零钱充足就按照计价器上的价格找零钱, 在缺零钱的情况下一般会遵循“四舍五人”的原则。

对此, 聊城市交通运输局运输管理处工作人员表示, 按照规定, 出租车司机找零钱应该按照计价器上显示的金额为顾客找零, 不得以没有零钱为由拒绝找零钱。

喷漆车间突燃大火烧塌屋顶

动用7辆消防车才把火扑灭



被火烧过的喷漆车间一片狼藉, 车间屋顶坍塌。 本报记者 王尚磊 摄

本报8451234热线消息(记者 王尚磊) 25日上午, 兴华东路一家喷漆车间突然燃大火, 消防队员先后开来7辆消防车才把火扑灭。

25日上午12时左右, 记者赶到兴华东路一家名为“一汽汽车特约维修服务中心”的喷漆车间, 看到地面上有很多水, 消防队员正准备驾车离去, 喷漆车间内一片狼藉, 车间墙壁已被烟熏黑, 车间屋顶

也被烧塌, 车间门口放着三个小型煤气罐, 附近地面上还倒着四个已经用过的灭火器。

一名消防队员介绍, 上午11时左右, 他们接到报警电话, 赶到现场时, 火苗已经过高屋顶, 火势很大, 消防队员在车间内搬出三个小型煤气罐。这名消防队员说, 这个车间内存放有机油, 着火原因跟这些机油有关, 先后动用七辆消防车才把火扑灭, 没有人员

受伤。

附近一家商店的老板介绍, 第一辆消防车赶到后, 把车上的水都喷完了, 也没能把火控制住, 着火的喷漆车间内不断传出“噼里啪啦”的响声, 随后接连来了多辆消防车才把火扑灭。

当记者问起起火的原因, 这家喷漆车间的工作人员都表示不知道, 还阻止记者拍照。

“迷你茶博士” 恭祝水城人民新春快乐

晟腾迷你茶博士来了

茶饮 观其心, 发乎情 胸窒于怀, 天下白见 茶艺 情趣梅兰竹菊 茶道清静怡真, 尽在心掌握 晟腾迷你茶博士, 茶道尽在掌握



妙乎一心。 与茶掌握间, 茶道 茶, 茶茶行简便易 事客, 也无论红茶绿 是一人静品还是呼朋 国茶文化的崇敬。不 茶温, 充分地体现了对 成隔层, 能很好地保持 构在两道杯壁之间形 致。其特有的双层结 造, 晶莹剔透, 玲珑 茶器系水晶玻璃构 晟腾迷你茶博士水晶

迷你茶博士热线: 0635-6396366

- 聊城王中王礼品店(兴华东路89号) 聊城鼎盛礼品(凤凰台南18米路西) 阳谷八马茶业连锁店(国泰花园广场) 阳谷小江商茶庄(政府对面) 莘县百惠大商行(人大对面) 冠县鑫达礼品(振兴路建行楼下) 临清双鑫园茶业(法院对面) 高唐县金放超市(县委对面) 临清朝天岩茗茶(临清新广场东临) 茌平副食三零(政府对面) 东阿阿殿养生堂(阿殿街西首东阿广场北侧)